

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat oktatási és kulturális bizottsága pályázatot hirdet melynek 04/2020.(09.11.) sz. Szerb OKB határozatával úgy határozott, hogy a pomázi székhellyel rendelkező és Pomázon működő aktív egyesületek és alapítványok számára a szerb hagyományőrzés, a szerb zenei kultúra megőrzése és a hozzá kapcsolódó eszközök és hangszerek karbantartása valamint újak beszerzésének támogatását biztosítsa. A beérkező pályázatok szöveg tartalmában kérjük jelöljék meg a pályázathoz kapcsolódó céljaikat és megvalósult projekt várható eredményét.

A pályázati kiírás célja a kiírás körébe tartozó szerb nemzetiségek kulturális hagyományainak, tárgyi és szellemi kulturális kincsei megőrzésének, méltó folytatásának támogatása értékhordozó tevékenységeinek, közművelődési feltételeinek javítása érdekében a nemzetiségi közösség egészét, vagy jelentős részét érintő, a nyelvi és kulturális identitás szempontjából meghatározó, kulturális és tudományos kezdeményezések támogatása.

### **A kiírás keretében támogatott tevékenység megvalósítási időszaka:**

2020. szeptember 1. – 2020. november 30.

### **Rendelkezésre álló keretösszeg:**

850.000.-

### **Támogatás formája és mértéke:**

-vissza nem térítendő támogatás

-Az elnyerhető támogatás összegének alsó határa: 150.000.-

-Az elnyerhető támogatás összegének felső határa: 700.000.-

### **A pályázat benyújtásának módja: postai úton**

Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Oktatási és Kulturális Bizottság részére

2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25.

**A pályázat benyújtásának határideje:**

2020.09.25.

**Benyújtandó dokumentumok:**

- alapító/ létesítő okirat
- cégbírósi bejegyzés hiteles másolata
- NYILATKOZAT a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról

**A pályázat elszámolásának módja:**

2020.11.30-ig képes és írásos szakmai beszámoló és a pályázat által kiírt és elfogadott eredeti számlák csatolása.

*Záradékolás és hitelesítés:* a számla, vagy a számlát helyettesítő dokumentum/bizonylat eredeti példányt záradékolni kell! A záradékolt számla másolatát a Támogatott által hitelesítve kell megküldeni.

- A szakmai beszámoló esetében, a megvalósulást alátámasztó dokumentumokat meg kell küldeni (Tiszteletpéldány, foto, jelenléti ív, cd, dvd, szórólap, stb.)
- Dologi kiadás és felhalmozás esetén a kapcsolódó szerződés, megrendelő, megállapodás hitelesített másolati példánya az elszámolási dokumentáció része!

*Záradékolás:* Záradékolási kötelezettségüknek a támogatói okirat/támogatási szerződés iktatószámának, vagy a program/projekt azonosítójának felvezetésével tehetnek eleget. A záradékolás felvezetésére célszerű bélyegzőt alkalmazni. A záradékolást minden esetben az érintett ország hivatalos devizanemében kérjük elvégezni. Záradékolni valamennyi számlát és/vagy az azzal egyenértékű számviteli bizonylatot kell, függetlenül attól, hogy beküldésre kerül-e vagy sem (pl. kiküldetés esetén kiküldetési rendelvénnyel, bérleti szerződés, bérszámfejtő lap).

A bizonylat teljes összegének elszámolása esetén: a Támogatottnak az elszámoláshoz csatolt számlák és/vagy az azzal egyenértékű számviteli bizonylatok EREDETI példányaira szövegszerűen fel kell vezetnie a következő záradékot: „Elszámolva a PSZNÖ Oktatási és Kulturális Bizottság 04/2020.(09.11.) sz. Szerb. OKB számú határozata alapján készült ..... számú támogatói okirathoz/támogatási szerződéséhez.

  
Risztics Gábor Blagoje

PSZNÖ Oktatási és kulturális bizottság elnöke

Kelt: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25.

2020.09.11.